

# 以后打车可能多花一元钱

## 油气联动座谈会讨论增加燃油附加费,讨论结果将上报相关部门

本报见习记者 姜海蛟

29日下午,日照市物价局召开油气联动座谈会,会议上,车用天然气由每立方米4元涨至4.2元,出租车每乘次加收一元燃油附加费得到通过。日照市物价局相关人员表示,将把讨论结果上报相关部门,等待批示。

讨论结果:

### 车费加一元

12月28日,四家出租车公司代表日照13家出租车公司向日照市物价局提出申请,称“针对今年以来,油价多次上涨,天然气可能出现气源断供等现象,增加了驾驶员的经营负担。”因此,申请对出租车每乘次增加一元燃油附加费。而此前,日照新奥燃气有限公司递交关于调整车用天然气价格的申请。

本着公平、公正、透明的原则,29日下午,物价局召开油气联动座谈会,邀请出租车公司、出租车司机、燃气公司、运管处和市民代表共30人,对调整车用天然气价格和出租车收费问题进行了讨论。经过讨论,各代表对车用天然气由每立方米4元涨至4.2元,出租车每乘次加收一元燃油附加费表示一致认可。物价局

相关人员表示,将把讨论结果上报相关部门,等待批示。

燃气公司:

### 在亏本经营

日照新奥燃气有限公司递交关于调整车用天然气价格的申请中写道:我们的采购成本接近4元/立方米,与销售价相同,造成公司严重亏损。

讨论会上,新奥燃气有限公司总经理表示,日照目前仅有胶州—日照一条天然气供应管道,供应全市多家天然气公司。由于输气能力和供气量都有所限制,因此大多数天然气都需燃气公司自行协调运力从其他省市调配。“我们现在到各地去找气、抢气,可是就在几天前,我们的一家主要气源地已经发出通知,说要涨至4.2元/立方米,再这样下去我们就撑不住了。”

对出租车司机关心的“加气难”问题,该公司总经理表示,即使各地气源继续涨价,他们进行高价采购也会尽全力保证供气量。

出租车司机:

### 早就该加了

“油价上涨,加气还要排队,再加上各种成本,费用早就该涨了。”驰骋出租车司机刘师傅算了一笔账,如果燃气每立方米涨两角钱,每天大概多花10元钱,一个月在燃气方面就会多出300元左右的成本。“如果加油的话就更贵了。而且我们每个月还要上交一部分给出租车公司,加上维修之类,每个月基本赚不了多少钱。”

大众出租车公司经理安玉军表示,公司出租车司机平均每人每天赚两三百元,其中不包括各种费用。“日照城区小,乘客坐出租车多数都是起

步价就到,10元以上的路程很少。我们同意燃气涨价,我们也希望出租车能加收一元钱燃油附加费作为补贴。”

市民代表:

### 1元可接受

记者采访几位座谈会上的市民代表,多数人表示对出租车加收一元燃油附加费可以接受。市民王女士表示,在参加座谈会之前对此并不理解,但听了燃气公司和出租车司机们的苦衷后,可以接受加收燃油附加费,“加收车费我可以理解,但是不能太多,不要超过一元钱。”

如果加收费用,市民出行会不会不愿意乘坐出租车?对此,大部分司机也有些许担心,“市民对调价调整肯定有一个接受的过程,但这实在是没办法的事,再不涨价的话,我的车就没法运营了。”刘师傅表示。

## 援川工作 表彰会昨召开

本报12月29日讯(见习记者 张永斌) 29日,日照市召开市对口支援北川灾后恢复重建总结表彰会议,会上10个先进集体、20名先进个人获得市委市政府表彰。市委、市政府号召全市各级向援川工作团队学习。

29日上午,日照市对口支援北川灾后恢复重建总结表彰会议召开,传达贯彻全省对口支援北川灾后恢复重建工作表彰大会精神,总结日照市对口援建工作,表彰援建工作中涌现出来的先进集体和先进个人。会上,日照市委市政府表彰了对口支援北川灾后恢复重建的日照市委组织部、山东锦华建设集团有限公司等10个先进集体和董建华、徐桂华等20名先进个人。同时,日照市人力资源和社会保障局、日照市援川办表彰了10个先进集体、78名先进个人。

2008年汶川地震发生后,日照市3000名援

建人员深入开展抗震救灾和对口援建工作,坚持“科学援建、务实援建、和谐援建、艰苦援建”的工作理念,坚持“高标准、高质量、高速度、高要求”的工作态度,全力做好农村、乡镇、新县城和人才智力各项援建援助工作。创造了“日照精神”、“日照质量”、“日照速度”,取得了日照市对口支援北川灾后恢复重建的全面胜利。今年11月4日,日照市举行欢迎仪式,迎接援川人员圆满完成对口援建任务凯旋。

会上,日照市委市政府印发了《关于在全市开展向援川工作团队学习活动的通知》,各级各部门将认真组织好援川先进事迹宣讲活动,广泛宣传各级先进人物和模范事迹,营造浓厚氛围,确保取得实效。把弘扬抗震救灾精神与社会主义核心价值观体系建设结合起来,与加快滨海文化名城、培育新时期日照精神结合起来。

## A型血O型血 有点紧张

### 血库库存量触及底线

本报12月29日讯(记者 王富晓) 寒冷的天气,加上献血的生力军大学生们临近期末考试,血库库存出现了偏紧的情况。29日,记者从日照市中心血站了解到,从11月份至今,血库的A型血和O型血库存一直偏紧,29日的库存分别为207个单位(每个单位为200ml)和209个单位。目前,两种血型的库存量在库存底线徘徊。

天气寒冷,临近期末,在位于大学城的献血屋,记者看到,由于学生们忙于备战期末考试,献血屋里显得比较冷清,半个多小时,没有一个献血的学生。

随后,记者来到日照市中心血站,血站的相关负责人告诉记者,每年的寒暑假期间,全国范围内都会出现周期性的献血淡季,由于献血的主力军集中在大学生和农民工群体,因此,天气过冷和过热,都会影响献血的积极性。

“从11月份至今,A型血和O型血的库存量一直偏紧。”血站业务科的任科长告诉记者,29日,A、B、O三种血型的库存量分别是207、432和209个单位,而在正常情况下,这三个血型血

站的正常库存范围应该是200—400单位。

根据血站的定期观测显示,11月22日,A型血和O型血的库存量分别为163个单位和141个单位,低于正常的库存范围,12月22日,A型血的库存量为178个单位。“目前全市献血的主要模式是街头献血,占到全部血量的60%到65%。”市中心血站副站长长安秀在记者采访时表示,“我们全年的临床供血量是7.38吨,今年的用血量估计会达到8吨。根据统计,日照临床用血呈现逐年增长的趋势,最近三年平均增长为17%,全部临床用血依靠无偿献血,这和全市爱心人士的支持分不开。”

29日中午,记者分别走访了市区的几家医院,院方都表示,临床用血基本能够满足,但是O型血血源相对比较紧张。

在东港区医院,工作人员告诉记者,他们医院也受到了一定的影响,“其中O型血最为明显,最近一段时间O型血比较紧张”。日照市人民医院的医生也表示,近期没有急症大手术的患者,所以用血量相对较少,但是O型血比较紧张。



## 罐车侧翻 压扁面包车

29日下午,在岚山区万斛路南端,一辆混凝土罐车侧翻压住一辆面包车,车上两人被困。岚山消防大队官兵赶赴事故现场,将两名被困者救出并送上120救护车,送往医院救治。

见习记者 徐艳 通讯员 李英杰 赵庆平 摄

## 日照将继续申办下届水运会

### 2010水运会表彰大会昨召开

本报12月29日讯(见习记者 张永斌) 29日,2010年中国水上运动会总结表彰会议召开,日照市市委、市政府对37个先进集体和175名先进个人进行表彰。日照市将继续申办第三届中国水上运动会。

29日上午,在日照市对口支援北川灾后恢复重建、2010年中国水上运动会总结表彰会议上,日照市委市政府授予日照市体育局、日照供电公司等37个单位“2010年中国水上运动会筹办组织工作先进集体”称号,给予李伟等39个人记二等功奖励,李海生等56个人记三等功奖励,另有高兴峰等80个人获得嘉奖奖励。日照市委书记、市人大常委会主任杨军,日照市委副书记、市

长赵效为等市领导向受表彰个人和集体代表颁发了荣誉证书和牌匾。

2010年中国水上运动会自8月18日首个项目水球比赛开始到9月8日最后一个项目蹼泳比赛结束,赛事组织运行历时22天,是日照市建市以来承办的项目最多、规模最大、历时最长的全国性综合体育盛会。设16个比赛项目、1个表演项目、227个小项,全国共有包括香港特别行政区在内的32个代表团报名参赛。用“创新为魂、和谐为本、安全为要、节俭为准”的办赛思路,全面实现了举办一届“成功、精彩、和谐、难忘”的水上运动会目标,充分展现了日照水上运动之都的独特魅力,进一步提升了日照的知名度和影响力。

赵效为市长在讲话中指出,日照

市已经连续成功承办了2007年和2010年中国水上运动会,今年水运会组织工作更为严密,参赛人数明显增多,层次明显提高,对外影响力明显提升。这说明,我们越办越有经验,越办越能办出水平。同时也表明,任何事物都有一个成长过程。一个好的赛事品牌绝不是一届、两届能创出来的,必须有长远眼光,越久才会有知名度,才会形成无形价值。

日照将认真总结,不断完善,特别是要认真研究水运会连续举办的内在动力和外部条件,进一步探索水运会的办赛机制、体制、规律、特点,创新工作理念,继续申办第三届水上运动会,努力叫响水运会赛事品牌,打造水上运动之都。